

经开区组织宣讲中央一号文件精神 推进乡村振兴战略 让百姓生活更美好

本报讯 4月9日上午,经开区管委会组织召开2018年中央一号文件电视电话会议,中国人民银行行长助理刘国强作宣讲报告。

报告中,刘国强紧扣深入学习贯彻习近平总书记“三农”思

想,围绕为什么实施乡村振兴战略、乡村振兴战略的总体要求和重点任务、实现乡村振兴怎么干,以及农村金融服务怎么看、怎么干等方面,对中央一号文件进行了深入浅出的解读。报告主题鲜明、内容

丰富、鲜活生动,思想性、理论性、指导性强。相信在中央一号文件精神指引下,在各级各部门的不懈努力下,农业农村的发展将再上一个新的台阶、创造新的辉煌。

记者 王赛华 通讯员 胡佳

市保障性住房办检查经开区公租房建设工作 确保申请人员住着放心、舒心

本报讯 4月16日,市保障性住房管理办公室一行6人赴经开区就公租房建设项目实地检查指导。检查组一行首先听取了区房地产管理局的工作汇报,随后查阅了公租房项目建设、分配入住及后期管理等有关资料,最后分别到康桥、观湖国际、金尊文苑、恒大等

10余个公租房项目现场实地查看了建设、管理和需求等情况,市保障性住房办主任魏守伟对经开区公租房的建设、管理和分配等工作给予了充分肯定。

他说,要始终把解决中低收入家庭、外来务工人员的住房问题作为工作的核心之举、重中之重来

抓,积极推进项目建设;要摸清保障底数,做到应保尽保;要做好政策宣传,对照标准,认真入户核查,对符合条件的住户做到不遗漏,把好审核审批关,确保公平公正公开;要把好建设、装修质量关,确保申请人员住着放心、舒心。

记者 李无双 通讯员 李超

全球首次成套拟态防御网络设备 落户经开区景安网络

本报讯 4月12日,全球首次成套拟态防御网络设备上线仪式在郑举行。工业和信息化部网络安全管理局网络与数据安全处处长付景广、河南省通信管理局巡视员赵会群、景安网络董事长杨小龙等各界领导及嘉宾受邀出席了此次活动,中国工程院院士鄒江兴作专题讲座。作为华中地区重要的IDC及云计算服务商,景安网络成为全球首套拟态防御网络设备首

个应用基地。

据悉,成套拟态防御网络设备将极大改变网络空间当前的“查漏堵门、杀毒灭马、亡羊补牢”游戏规则,从根本上动摇基于软硬件代码漏洞后门攻击理论与方法的有效性,并有力促进具有“自身免疫力”的软硬件技术和产品的升级换代。预计此次成套拟态防御设备上线后,将对景安网络生产环境中2万余个网站进行防护,为保障互



联网核心基础设施安全和构建网络空间新秩序提供坚强技术支撑。记者 卢尚卿 文/图

经开区教文体局全力协助郑州市文物局经开区工作站 开启文物保护新篇章 为基建项目护航

本报讯 自2018年3月郑州市文物局专设文物勘探管理办公室经开区工作站成立以来,经开区教文体局全力协助工作站,按照“依法依规、应简必简、统筹推进、服务便民”的工作原则,先后查看了经开区“双十工程”项目中的中国中铁高端智能化产业园、宇通客车生产基地、海尔创新产业园热水器项目、经开区

学校建设项目和郑州市第七人民医院滨河院区等各种工程项目。

在现场勘查过程中,经开区教文体局充分发挥辖区工作职能,配合市局工作站,快速协调项目场地的清表工作,以加快各项工程建设进度,按时保质地清理建筑垃圾、硬化地面、人为垫土及地面附属物等障碍物,使项目开展能够快速达

到进场条件。

郑州市文物局勘探科科长、驻经开区工作站站长丁大涛对经开区教文体局的工作给予了充分肯定,他说:“为了经开区更快更好地发展,郑州市文物局经开区工作站将全面服务到位,完善推进各项工程进度,为经开区基建项目保驾护航。”记者 王赛华

经开区开展公共场所专项卫生监督检查

本报讯 为规范公共场所卫生市场秩序,保证广大群众身体健康,减少群体性传染性疾病的发生,九龙和祥云办事处卫生监督站对辖区内公共场所开展拉网式监督检查。重点检查酒店、理发店、洗浴中心等是否持有有效的卫生许可证件并对其信息进行登

记,建立台账。经排查,九龙和祥云办事处辖区内酒店、洗浴一共28家,美容美发店59家,其中3家酒店和7家美容美发店没有取得卫生许可证,属于无证经营。针对检查中存在的问题,卫生监督人员当场对该店负责人讲解公共场所卫生许可要求,对存在的问

题提出整改意见,督促其抓紧时间办理证件,并下达了卫生监督意见书。今后卫生监督站将加大监管力度,进一步完善卫生管理档案,对拒绝整改的单位,要求其停业整顿,确保广大群众身体健康权益不受侵害。

记者 卢尚卿

区爱卫办 召开健康单位建设工作会

本报讯 经开区爱卫办近日召开了爱国卫生工作暨健康单位建设会议,区城管局、食药监局、市场处、社区局、建设局、商务局、妇联、教文体局、安监局及各办事处有关负责人共15人参加会议。

会上传达了《经开区爱国卫生运动办公室关于申报2018年度省级卫生单位及市级卫生先进单位的通知》《郑州市爱卫办关于印发2018年爱国卫生工作要点的通知》等文件,并对下一步申报省市级卫生单位、无烟单位、健康单位等工作安排部署。记者 王赛华

区纪工委 开展“监察法与您同行”活动

本报讯 近日,经开区纪工委在同乐广场开展《监察法》系列宣传活动。现场设立代表宣传台、咨询台,纪检监察干部与居民面对面交流,为其讲解《监察法》中监察机关的重要职责和权限及其他法律知识。同时以陈列展板、悬挂宣传标语、播放宣传视频、向群众发放《监察法》相关书籍等方式,普及了《监察法》相关内容。此次活动共吸引群众参观交流200余人次,发放书籍百余本,有效地宣传了《监察法》与居民群众密切相关的知识,受到了群众一致好评。

记者 卢尚卿 通讯员 王慧

前程办事处 开展“护苗2018”专项行动

本报讯 前程办事处根据经开区文管办“扫黄打非”领导小组办公室统一安排部署,进一步深化“扫黄打非·护苗2018”专项行动,组织开展以“护助少年儿童健康成长,拒绝有害出版物及信息”为主题的宣传周活动。

活动中,一方面,着力加大社会宣传力度,采取张贴宣传标语等形式进行宣传;另一方面,着力净化校园周边文化市场环境,加大校园周边网吧、书店、文具店等文化场所的检查力度,规范网吧等文娱乐场所经营行为。

记者 李无双 通讯员 张静

众和鑫物业荣获 物业服务工作先进单位

本报讯 近日,经开区管委会下属企业河南众和鑫物业服务有限公司被郑州市物业管理协会评为“2017年度郑州市物业服务工作先进单位”。据悉,该奖项郑州市共有20个单位获得,其中经开区有两个,另一个为河南新世纪物业服务有限公司富田九鼎世家项目。

河南众和鑫物业服务有限公司成立于2014年2月,拥有一支训练有素、经验丰富的专业技术管理团队,目前管辖的物业总面积达20余万平方米。记者 卢尚卿 通讯员 耿培丽